
VERBALE DEL 12-SETTEMBRE.2OT6

L'anno 2016, il giorno 12 del mese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 1316424 del 0l

Settembre 2016, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, il quale alle ore 10,00 dispone I'appello.

E'assistito dal Segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istrutt. Amm.vo Sig. Salvatore Mattaliano.

All'appello risultano presenti i seguenti consiglieri: Cangelosi, Cardella, Duminuco, Greco, Guaresi, La

Valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo. Sono assenti: Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Inzerillo e Scarlata.

Il Presidente, verificata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta e nell'ambito delle

comunicazioni ricorda ancora una volta, entrando nel dettaglio, gli impegni di giorno l5 e 18 Settembre e a

tale proposito invita i presidenti delle commissioni e i singoli consiglieri che volessero collaborare

nell'organizzazione a volerlo raggiungere dopo il consiglio in presidenza. Detto questo invita i consiglieri a

prendere parola.

Prende la parola il consigliere Marchese e su richiesta di alcuni insegnanti della scuola Pertini chiede come

è andata a finire l'intitolazione del tram. Poi rileva che, molti ciuadini usano il tram, ma pochi pagano il
biglietto. Pensa che, questa Amministrazione invece sopperire ai costi del tram facendo pagare la ZTL

avrebbe fatto meglio a mettere dei controllori. Inoltre, chiede che fine hanno fatto gli operatori ecologici

dato che in giro non se ne vedono.

Il consigliere Guaresio ricorda al presidente che da circa 6 mesi sollecita una nota riguardante f istallazione

di strisce pedonali in via Galletti, adiacenti la scuola, e l'ultimazione dei lavori riguardante l'asfalto. Ad

oggi nessuno si è visto e tra poco aprirà la scuola. Inoltre, informa il Consiglio che stamattina davanti il
Conad di via Messina Marine l'Amat stava installando delle strisce pedonali. Si chiede come mai si

interviene presso un esercizio commerciale invece di una scuola. ..
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I1 consigliere Savoca, come il collega Guaresi ha presentato unà,\rota per l'installazione di strisce pedonali

in C.so dei Mille, incrocio con via Amedeo D'Aosta, ottenendd'lo stesso risultato, cioè nulla. Chiede se

esiste un piano per le strisce pedonali per le scuole. Inoltre, hu lutto iu alcuni quotidiani che la via Libertà

dovrebbe essere attraversata dal tram, notiziache ha suscitato non'poche polemiche da parte di cittadini e

commercianti. Si chiede, inoltre, dato che in molte città eurofee.il ham passa nei centri storici senza

barriere, perché non chiedere al Sindaco di abolirle anche da noit dimigtiorerebbe la^viabilità.

Alle ore 10020 entra il consigliere Giocaliero _

Prende la parola il presidente Tomaselli e risponde al consigliere Marchése che pérrquanto riguarda la Rap,

la stessa azienda,aveva promesso.che sarebbe venuta in consiglio dopo i primi'1^5 giorni di Setternbre per
î
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ffi::n,:":1J.#î:::::i":-::::'er consigriere cangerosi, spera, 
""*""0,",:,i-i",o"'"Tl$*tlt**sindaco di procedere e'rro il mese di Sertembre e intende ,o"n"r.-::":l ]f"tn. 
comunque, i' a""o.do 

"on"{e m mostra giorno t5 i disegni al lavatoio.Per quanto riguarda .instatazione delle strisce pedonari conferm
:seguite e per ouesf,.., rìicco*,i-i^ :,-- a, che soltanto in poche scuole sono srcraeseguire e per quesro disservizio inrende i'virare'Amar o* "*r;;;;,;;.;ff:;.:T il#traffìco ha già dato disposizione in tal senso' In merito a'a tematica der tram, affrontata dar consigriereSavoca' risponde che sarebbe stato meglio intervenire quando il progetto era in fase esecutiva proprio comesta succedendo per la realizzazione del tram che dovrebbe passare in via ribertà. Sottolinea, che chi lo hapreceduto nella scorsa legislatura, sicuramente non ha ritenuto opportuno intervenire.

Il Presidente passa al secondo punto dell,OdG e propone com€Giocariero e ir consiglio approva. Si da renura der verba,";"IT1[;ffffj:: ff-H:approvato' risultano assenti i consiglieri: colletti, Di Fazio,Inzeriilo e Scarrata. Si da lettura de verbare 2gLuglio 20tr6 e alle ore 10,50 viene approvato, risultano assenti .Scarlata. 
rr-v!s!v' rrùLrrldrru assentl t consiglieri: colletti, Di Fazio, Inzerillo e

Alle ore 10'50 entra il consigliere colletti ed escono i consiglieri:Greco e Terzo.
II Presidente passa al prelievo degli Atti rspeftivi e da reffura dela proposta prot. n.726s03 der 2r.04.2016a ftrma del consigliere La valle' avente per oggetto: Escursione naturalistica per i diversamente abiri de'a rIcircoscriziotre' lo stesso consigliere la delucida nei particolari e spiega quar è l,importanza di organizzarequesto tipo di evento che è prettamente di aggregazione e di sociar izzazione.

Il Presidente ritiene lodevole f iniziativae sottolinea crre la II circoscrizione si presta mortissirno per questotipo di iniziativa, avendo tra ciaculli e Brancaccio tante zone cla visitare.
Alle ore 10,58 escono i consiglieri: Cardella e Sala, quest,ultimo viene sostituitoconsigliere Colletti. ur,t'u vterle sostltutto come scrutatore dal

l"lii5J:J,""l:J,ffi":J;:ffi,;;"'r;;lr,oo vi;ne approvara, sono assenri iconsigrieri:

Alle 11,01 esce i! Consigliere Guaresi . r:ri
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A questo punto alle ore 1l o? i ^^'^^:^r: . r _ i..ore 11'02 i consigrieri: Marchese e coiletti chiéiono ra verifica del nurnero regare. Ir
presidente dispone t,appelo e risulrano assenti i co'sigìieri, a;;;;i #,:.""o, (iuaresi, I'zeriilo.Sala, ScarrataeTerzo. ---"'è"vrr' v<r 
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Alle ore 12,00 il presidente Tomaselli predispone I,appello e sor_
e Greco, quildi intnancatrza.r"l .,,*-*^,^^-,".,'^'*P:.,rru 

e sono presenti i consiglieri: Inzerillo, Di Faziolcanza del numero legale il consigrio è rinviato a domani in seduta diprosecuzione.IL Segretario

il Presidente

Dott. A. Tomàselli)

( L'Es2Arnm.r9$. Maria Cerací.;
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